
hoc360.net – Tài liệu học tập miễn phí 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/                                       1

TUẦN THỨ 01 

Sinh hoạt dưới cờ 
TẬP TRUNG HỌC SINH KHU TRUNG TÂM                                             

                                           HỌC VẦN                     
                       Tiết 1+ 2:   ÔN ĐỊNH TỔ CHỨC 

I- Mục tiêu:   Giúp học sinh: 

 - Nắm được nội quy học tập trong lớp học. 

 - Nhớ được vị trí chỗ ngồi và cách chào hỏi giáo viên khi ra vào 

lớp. 

 - Biết được các ký hiệu, hiệu lệnh của giáo viên đã quy định trong 

giờ học. 

 - Bầu ban cán sự lớp, giúp ban cán sự lớp làm quen với nhiệm vụ 

được giao. 

 - Biết được các loại sách vở và đồ dùng cần có 

 - Biết cách bọc, ghép dán và giữ gìn sách vở sạch đẹp. 

II- Đồ dùng dạy học: 

+ Học sinh: - Chuẩn bị toàn bộ đồ dùng, sách vở của mình 

+ Giáo viên: - Dự kiến trước ban cán sự lớp. 

  - Chuẩn bị sẵn nội quy lớp học. 

III- Các hoạt động dạy học:                   Tiết 1 

1- Kiểm tra bài cũ:  

2- Dạy- học bài mới: 

- GV đọc nội quy lớp học (2 lần) 

 

- HS chú ý nghe 

? Khi đi học em cần phải tuân theo những 

quy định gì? 

- GV chốt ý và tuyên dương. 

- 1 số HS phát biểu  

- Đi học đúng giờ, trong 

lớp chú ý nghe giảng, 

hăng hái phát biểu ý 

kiến. 

- Cho học sinh múa hát tập thể - Lớp trưởng điều khiển 

3- Sắp xếp chỗ ngồi và chia tổ  

- Xếp chỗ ngồi cho học sinh, chia tổ.  

- HS ngồi theo vị trí quy 

định của giáo viên 

4- Bầu ban cán sự lớp: 

- GV đưa ra dự kiến về ban cán sự lớp 

gồm: Lớp trưởng, lớp phó, quản ca, tổ 

trưởng… 

- Nêu nhiệm vụ của mỗi cá nhân trong 

ban cán sự lớp 

- Hướng dẫn thực hiện 

 

- HS nghe và lấy biểu 

quyết 

 

- HS nghe và nhắc lại 

nhiệm vụ của mình va 

thực hành nhiệm vụ của 

mình. 
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5- Củng cố- dặn dò: 

Khi đi học em cần tuân theo những nội 

quy gì? 

- GV nhắc nhở các em thực hiện tốt nội 

quy.    

 

- 2 học sinh nêu 

                                                                     Tiết 2 

II- Bài mới: 

1- Kiểm tra sách vở và đồ dùng của học 

sinh 

- Y/ c để đồ dùng, sách vở lên mặt bàn. 

- GV kiểm tra và thống kê số sách vở và 

đồ dùng còn thiếu của học sinh (nếu có) 

và yêu cầu các em mua bổ sung cho đủ. 

- Khen ngợi HS có đủ sách vở và đồ dùng 

. 

2- Hướng dẫn cách học, dán và bảo 

quản. 

 

 

- HS thực hiện theo Y/c 

 

 

 

 

Cho HS nghỉ giữa tiết HS tập thể dục & hát tập 

thể 

3- Giới thiệu một số ký hiệu và hiệu lệnh 

của giáo viên trong giờ học. 

- GV viết ký hiệu và nêu  

+ Khoanh tay, nhìn lên bảng 

  lấy bảng                               lấy sách 

lấy hộp đồ dùng                    lấy vở 

  hoạt động nhóm  

- GV chỉ vào từng ký hiệu có trên bảng 

và yêu cầu HS thực hành. 

 

 

 

 

- HS theo dõi 

 

 

- HS thực hành. 

+ Nêu một số hiệu lệnh cơ bản 

- Gõ 1 tiếng thước: giơ bảng 

- Gõ 2 tiếng tiếp: xoay bảng 

- Gõ 1 tiếng tiếp: hạ bảng 

 

 

 

- HS nghe và thực hành 

theo hiệu lệnh 

4- Củng cố - dặn dò: 

: Chuẩn bị sách vở và đồ dùng cho tiết sau. 
 

ĐẠO ĐỨC 
EM LÀ HỌC SINH LỚP 1 

I. Mục tiêu: 
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- Giúp học sinh biết được trẻ em đến tuổi phải đi học, là học sinh phải 
thực hiện tốt những quy định của nhà trường. 
- Thực hiện tốt việc đi học hằng ngày, việc thực hiện nề nếp hàng ngày. 
- Có thái độ vui vẻ, phấn khởi, tự giác đi học. 

II. Đồ dùng dạy - học: 

- G: Bài hát “đi học”. Trò chơi “ Tên tôi tên bạn” 
- H: Vở bài tập 

III. Các hoạt động dạy - học: 

Nội dung Cách thức tiến hành 

A.Khởi động: Hát “ đi học” ( 2 
phút ) 
B.Bài mới: 

1. Giới thiệu bài: ( 1 phút ) 
2. Nội dung: 

* Trò chơi “Tên tôi tên bạn” 
             ( 10 phút ) 
 
 

KL: Khi gọi bạn, nói chuyện với 
bạn em hãy nói tên của bạn. 
*  Kể về sự chuẩn bị vào lớp 1 
của mình            ( 9 phút ) 

 
KL: Đi học lớp 1 là vinh dự là 
quyền lợi và nhiệm vụ của trẻ em 

Nghỉ giải lao ( 3 phút ) 

* Bài tập 3: Kể những ngày 
đầu đến lớp                 ( 8 phút ) 
 
KL: Vào lớp 1 các em có thầy cô 
giáo và bạn bè mới. 
3. Củng cố, dặn dò:  (2 phút ) 

G+H: Cùng hát bài hát 
 
G: Giới thiệu trực tiếp 
 
G: Tổ chức cho HS chơi trò 
chơi 
H: Lần lượt giới thiệu tên 
mình với các bạn 
G: Hướng dẫn, giúp đỡ để HS 
- Biết được bạn cùng tên. 
- Kể tên một số bạn mà em 
nhớ? 
- Nêu được kết luận 
 
G: Yêu cầu HS kể về việc bố 
mẹ đã chuẩn bị cho việc đi 
học lớp 1 của các em 
H: Nối tiếp kể theo hướng dẫn 
của GV 
G: kết luận 
H: Hát, vận động… 
 
G+H: Đàm thoại, giúp HS nói 
được 
- Ai đưa em đi học? 
- Đến lớp học có gì khác ở 
nhà? 
G: Nhận xét, bổ sung, tóm tắt. 
 
H: Nhắc lại tên bài học. 
- Nêu được 1 vài ý chính của 
bài học 
- Chuẩn bị đầy đủ sách, vở  

 
 


